

房地产企业到底应以什么为追求的目标?

在这个淡季,房地产企业应如何看待客户手里的钱?

在投资需求和改善型需求大大受到抑制的今天,房地产企业如何对待硕果仅存之刚性需求,寻求与其相匹配的产品与服务?

面对风云变幻的市场,中海地产以何取胜,稳步前行?

破局者中海

客户位居何处,企业位居何处。中海凯旋门正在鉴证。

客户敬畏者

客户非理性的观望使不少开发商突然“死机”,一些开发商进退两难,一些开发商为了回笼资金,高举降价大旗频频“裸奔”,而中海却陷入了对以上问题的深思。

如果只是纯粹为了销售,回笼资金,一步到位的降价策略可能是当下最直接有效的,就像牛市时有的房地产企业为了获取更大利润,无节制地涨价一样。

但这不是“中海方式”。

中海的方式是:客户永远是第一位的。牛市时不对客户“耍大牌”,熊市时与客户共渡时艰,始终保持对市场和客户的“敬畏”心理。

因为敬畏客户,中海凯旋门开发出了空间虽然很小,功能样样具备的全城最小全能小户型;因为深知客户需求,中海凯旋门独创了全明全独立空间,独创工作、生活双阳台;因为洞察客户对“会生长的房子”的需要,中海凯旋门不仅在设计上提供“两房变三房”、“三房变四房”的户型改造空间,而且顺应市场变化,积极尝试推出部分楼层毛坯交付,房子与客户共生长。

可想而知,1400多套房子的供应量,并非小数目,它实实在在已成为南京城中楼市的“风向标”与“晴雨表”。而中海凯旋门不负众

望,在今年6月初开盘劲销300套后,每周都保持着相当可观的成交量与上门量。趁闲暇时去中海凯旋门看看样板房,现场体验现代都市户型设计的味道,已成为这个季节城中不少有鼓楼情结的人的一种习惯。

为了照顾客户对项目的“位置理解”,位于城市中轴——中山北路的中海凯旋门“华丽转身”,以“政治学院向北80米”的地段表述,再次筛选客户认知。从客户的角度去设计产品,从客户的角度去理解产品,包括理解产品的地段、功能、街区、配置,这是中海的一小步,却是南京的一大步。

“宜住”定标者

经常可以听到这样的论调:城中90平方米以下的房子供应量太大了,市场竞争不可避免。

就没有人认真地想一想:这“太大了”的供应量里面,有多少属于无效供应?

所以有很多人把现在的市道归咎于调控,但实际上,哪怕没有调控,市场也会自我调整。

在投资、炒房较为盛行时期,很少有人想着卖给他住。那时,商品房交易大多“异化”成为“一锤子”买卖。

很少有人想过,住在房

子里面的人,他的生活习惯、舒展尺度、空间动线组合应该是什么样。

所以,只要是小户型,必“黑厨黑卫”;只要是小户型,必极不“人本”;只要是小户型,必是“过渡性”的产品;只要是小户型,其小区必单调老套,极其乏味——小户型在产品定位上的“附庸”角色、“从属”地位,就这样被“约定俗成”,就这样找不着北。

中海打破了这种种误读。

我们看到,除了以尊贵的外立面屹立中山北路,中

海凯旋门还在社区内部营造尊贵感。这是地段意义上的“内外兼修”。

着墨更多的是户型。从居住者的角度,而不是投资者的角度去谋篇布局,这是中海凯旋门收获良好口碑的重要原因。

在“二套房”政策影响以及楼价到达一定水平后,客户对总价及其“得房率”越来越敏感。

用一位业内人士的话说,现在客户眼中的“得房率”,除了指套内面积与建筑面积之间的比数,还有“得到了几间房”的意思。

举例,同样是75平方米,别人做成了普通两居室,中海凯旋门却做成了创新的两室两厅一厨一卫双阳台,而且留足了做三房的设计空间,值得称道的是,它非“硬做”,而是双卧朝南,开间大,客厅敞亮,跟常见的大三房“有得一拼”。

别小看这空间上的创新。有研究成果证明,空间对人的生活习惯和性格形成影响是很大的。

南京中海总经理黄希武说,我们做中海凯旋门,不奢望它给公司带来多高的利润,但希望它能让客户实实在在感受和享受到中海品牌属性里的精工品质“血统”,为我们的下一个项目以及中海在南京的壮大,做足储备。

不计较一城一池的利润得

与失,唯论客户口碑好与坏。这就是中海。

如此可以理解,为何中海不甘于做品质标准的制定者,他要做品质标准的“制高者”。通过高标准创造一个相对稳定的市场区隔,市场好时,中海如此,市场转淡时,中海更是如此。

我们认为,专业水平开发能力是一方面,更重要的是,开发商的心态,或者准确地说是它把客户置放于何位。

如果只是为了“捞一把”,客户对他便无足轻重;

如果是想扎根这座城市深耕细作,客户便是他的“第一桶金”。

对于中海而言,企业能走多远,关键是客户。你拥有多少忠实的客户,你拥有什么样的忠实客户,你的忠实客户的潜在需求的挖掘,你的忠实客户的下一代的需求能否满足,在多大程度上满足……这些问题的求解,都将决定中海在南京业界的层次与地位。

因此,可以说中海凯旋门是中海继塞纳丽舍之后,转战主城、跻身主城的关键一步。

近日,业界盛传南京将有“重量级”房产新政出台,对此,南京中海总经理黄希武表示,这固然是一个利好消息,对于中海而言,不管市场如何变化,客户永远是我们的生命线,中海一直在追求、建设、提供经得起市场任何风浪考验的产品和服务。“我们一直在苦炼内功,我们不会坐等良机,也不会错失良机!”

[链接一]

呼应城中稀缺之百变户型,中海凯旋门推出新动作——

部分房源 可选择毛坯交付

谈到“工科”中海,人们的印象除了低调,更是对中海“专业”、“精工”作风的高度认可。中海凯旋门积几十年人性化户型研究积累,震撼推出南京楼市罕见创新户型,根据居者需求两房变三房、三房变四房,创造了刚性需求主导下的楼市经典。

应广大客户的需要,中海凯旋门近期将推出部分75□、95□的毛坯房源,购房者既可选择毛坯房源,也可选择购买精装房源。

据了解,毛坯交付房源更能发挥户型中百变空间的个性组合,如95平米的住宅,单身贵族可追求总统套房的奢华、二人世界可以拥有超级舒适的卧室与独立的书房、三口之家不仅可以拥有卧室、书房,还有独立儿童房、三代同堂可将阳台进行封闭处理,形成各自独立空间共享天伦之乐。同时毛坯房源的推出也大大降低了客户购买的门槛。

[链接二]

“中海式” 低调的奢华

中海凯旋门的品质标准体系不断优化,不断升级,甚至到了为品质“不惜血本”的地步,如其中一户型在选择热水器品牌时,中海最终决定,选择比原生成本高出30-40%的林内热水器。

处处体现人性化,是中海凯旋门的另一大特点。中海凯旋门将实打实地按照交付标准打造实景样板间。卫生间的科勒卫浴产品系列,奇胜开关插座、博德墙地砖、卡尔玛强化木地板、金牌帅康整体橱柜、方太抽油烟机和燃气灶具、摩恩水槽及龙头,客厅的三洋空调……尽管没有炫目墙纸的修饰,然而在诸多高端品牌配置装备下,中海凯旋门已经贵气袭人。于无声处见真诚,这是“中海式”低调的另外一种体现;在细节处见真章,这是“中海式”低调的奢华。

[链接三] 捷报频传——

中海地产蝉联中 国房地产品牌价值第一

作为中国城市住宅的先行者和领跑者,中海地产29年精品,23城辉耀中国。近期,经商务部国际贸易经济合作研究院评价,并经公示程序认证,中海地产集团有限公司诚信综合等级达到AAA,再创辉煌神话。近日又传捷报,中海地产蝉联2008年中国房地产品牌价值第一名,中海地产已连续5年获此殊荣。

中海热线
83338899
83338811



44平方米房源户型图

品质“制高者”

大多数城中物业,除了地段尚可恭维,产品的创新度、舒适度及品质难称一流。

为什么会这样?他们为什么无法“提升”地段价值,或对地段价值贡献甚微?

我们认为,专业水平开发能力是一方面,更重要的是,开发商的心态,或者准确地说是它把客户置放于何位。

如果说对大堂等公共空间的尺度处理:5米挑高的奢华大堂,L形过道设计,电梯分组,全明走廊等等,足与五星级酒店设计配置相媲美。

见惯了传统住区大堂挤压、空间狭小、空气流通不畅、走廊采光不足、动线分布不合理等弊病的人们,因此很容易对中海凯旋门“一见倾情”。

“没有最高,只有更高。”这是一位业内人士对当下市场环境房地产品质的一个概括,用在中海凯旋门身上,也是恰如其分。

对于中海而言,企业能走多远,关键是客户。你拥有多少忠实的客户,你拥有什么样的忠实客户,你的忠实客户的潜在需求的挖掘,你的忠实客户的下一代的需求能否满足,在多大程度上满足……这些问题的求解,都将决定中海在南京业界的层次与地位。

因此,可以说中海凯旋门是中海继塞纳丽舍之后,转战主城、跻身主城的关键一步。

南京中海总经理黄希武

说,我们做中海凯旋门,不奢望它给公司带来多高的利润,但希望它能让客户实实在在感受和享受到中海品牌属性里的精工品质“血统”,为我们的下一个项目以及中海在南京的壮大,做足储备。

不计较一城一池的利润得

